

「令和 3 年度地球温暖化対策関係予算案について」

正誤表

環境省地球環境局総務課  
脱炭素社会移行推進室

令和 3 年 3 月 8 日にお知らせした「令和 3 年度地球温暖化対策関係予算案について」の一部において、掲載内容に誤りがございました。

以下のとおり訂正し、お知らせするとともに、謹んでお詫び申し上げます。

WEB ページに掲載されている資料につきましては、令和 3 年 3 月 29 日に更新を行い、すべて修正が反映されております。

正誤表

該当箇所	誤	正
別紙 1 p.2	森林等の吸収源対策、バイオマス等の活用 1,339 億円	森林等の吸収源対策、バイオマス等の活用 1,338 億円
別紙 2	農林水産省 (A 列) 121,022 全府省 (A 列) 377,726	農林水産省 (A 列) 120,954 全府省 (A 列) 377,658